



世界最大飞行器 撞上电缆线

当地时间2016年8月24日,英国贝德福德郡卡丁顿,世界最大飞行器 Airlander 10 在第2次试飞时发生事故。据悉,Airlander 10 在基地降落时撞到附近电缆线,造成驾驶舱损坏,不过并未造成人员伤亡。
据中新社

看脸 | KANLIAN

朱婷将赴土耳其打球 年薪达110万欧元



身披5号战袍征战土超。

近日,土耳其瓦基弗银行俱乐部官方正式宣布,中国女排主攻朱婷正式与俱乐部签约,年薪达到110万欧元。据了解,朱婷的这次转会是在郎平帮忙联系的,在球队的选择上,郎指导也下了很大功夫。新赛季,朱婷将据《京华时报》

仇和受审 承认受贿2433万元



据央视

8月25日,贵阳市中级人民法院一审公开开庭审理了云南省委原副书记仇和受贿一案。检察院起诉指控:2008年至2015年,被告人仇和利用职务上的便利及职权和地位形成的便利条件,为他人项目推进、银行贷款等事项上提供帮助,非法收受、索取财物,共计折合人民币2433万余元。仇和当庭表示认罪悔罪。据央视

地铁票价怎么定? 听他们说

合肥地铁票价听证会今日召开,两套方案提交听证

汪婷婷 记者 沈娟娟

今天(26日),备受关注的合肥市轨道交通(地铁)票价制定听证会将正式举行,前期公布的两套方案提交听证,21名听证代表将就票价、优惠政策等各抒己见。市场星报、安徽财经网记者了解到,两套方案都是2元起步,听证会结束后,将会根据意见收集情况来制定最终方案。

两套方案提交听证

8月11日,根据前期调研和成本测算的结果,合肥市物价局对外公布了两套方案供代表听证,两套方案都是2元起步,但2元可乘坐的距离并不相同,分别可以乘坐4公里、6公里。

不过,记者粗略算了一笔账,1号线一、二期(合肥火车站-九联圩)线路全长24.58km,以1号线首期运营长度计算,两套方案都可以5元从火车站坐到滨湖,如果算上1号线三期工程,总长29.06km,两种方案乘

坐全程都需要支付6元。

起步价2元,低了还是高了? 票价够不够优惠? 今天,21名听证会参加人将现场发表意见,其中包括前期公开征集的10名消费者。

刷卡乘地铁能不能也打7折

记者街头随机采访了部分市民,大约80%的市民都对2元起步价表示支持,但希望能在政策上更优惠。

“起步价2元还是可以接受的,但是在优惠政策上,我觉得力度有限。”市民程先生说,地铁开通是一个城市的大事,起步价2元不算太贵,但同样是优惠打折,地铁储值卡只能打9.5折,刷卡乘公交车可以打7折。

他告诉记者,按照公布的两套方案,即使从火车站坐到滨湖,全程也只能优惠0.25元,“不够吸引人”。

除此之外,“二孩潮”的状况下,很多家庭都有两个孩子,每名乘客可免费带一名身高不足1.3米的儿童乘车,第二个孩子则需要购买全票。合肥市民尹女士希望,能根据现实情况对儿童乘车政策进行调整。

韩国女星激动抽泣 当场鼻子塌陷



最近,韩国艺人任娜英《Produce 101》出道视频被扒。五年练习生终于熬成角,想往事念辛酸,难控激动情绪的任娜英,一度抽泣不能自己,然后神奇的一幕发生了!她拧了一下鼻子之后,鼻子居然陷进去了! 据中新社

图说 | TUSHUO

一言不合就开撕 两头熊上演拳击赛



近日,俄罗斯堪察加半岛库页湖,两头熊为了晚餐大大出手,似两名拳击手在较量。 据人民网

山西农民种出巨型南瓜 重达119斤



身高近半米、腰围两米多、体重119.3斤……来看看山西夏县村民老卫今年收获的巨型大南瓜! 据中新社

数说 | SHUSHUO

湖北恩施校服腐败案: 3000多人被查出收回扣

湖北省恩施土家族苗族自治州校服腐败案件取得新进展,当地教育系统3000多人被查出收取回扣。

经查,恩施州教育系统166个单位,包括校长、后勤部门负责人、班主任等在内的3009人存在收取回扣问题,回扣金额达223.01万元,涉及问题校服28.72万套。 据新华社

上海迪士尼淡季门票降价 从499元调整为370元

从9月开始,上海迪士尼乐园的票价将从高峰日票调整为平日票。周一至周五及非假日的标准票价格从499元调整为370元,老年人、儿童、残障人士票价从375元变为280元。

记者从上海迪士尼度假区官方旅游业界合作伙伴了解到,迪士尼此次票价变化是从刚开始定价就已确定,相关人士预计,刚过完暑假,9月是国内传统旅游的淡季,迪士尼也可能进入淡季。 据《新京报》

发布 | FABU

公安部刑侦局紧急提醒: 170、171号段诈骗多发要小心

据公安部刑侦局官方微信消息,公安部刑事侦查局官方微信发布紧急提醒,接到这170、171两个号码段来电千万要小心,已有多人被骗!170、171号段本是为虚拟运营商准备的专门号段,但因为监管措施跟进不到位,已成了诈骗电话和短信的温床。 据中国网

科学家发现4.2光年外类地行星 地表或存在液态水

科学家24日宣布,在距离太阳最近的恒星比邻星周围,发现一颗类地行星,这项发现开启了有一天可能由机器人探测一个适宜人类居住世界的前景。这颗被命名为Proxima b的行星距离地球4.2光年,地表可能存在液态水。 据中新社